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MAIRIE : LES PLANS 

COMPTE RENDU de la séance du CONSEIL MUNICIPAL 
du Mercredi 20 Janvier 2016 

 
Le Mercredi 20 Janvier 2016 s’est tenue, en la salle de la Mairie des Plans, une réunion du 
Conseil Municipal. 
 
Etaient présents : M. BARONI Gérard, Maire, 
  Mme CAUSSE Ghislaine, 1er Adjoint, 
  M. GRAVIL Éric, 2ème adjoint, 
  M. PAPAOLI Pierre, 3ème Adjoint, 
M.M D’ARANTES Elisabeth, ARNAL Coralie, BLANCHER Chantal et METGE Alain. 
 
Absents excusés :  
M. MAURIN Patrick ayant donné procuration à M. PAPAOLI Pierre, 
Mme DANIEL Bernadette ayant donné procuration à Mme D’ARANTES Elisabeth, 
Mme MAZELLIER Marie-Thérèse ayant donné procuration à M. METGE Alain à 18h30. 
 
Monsieur BARONI Gérard, Maire ouvre la séance à  18 h. 
 
Lecture est faite du dernier Procès Verbal, lequel est accepté à l’unanimité. 
 
Sur la proposition de Monsieur le Maire, Mme CAUSSE Ghislaine est désignée à l’unanimité 
secrétaire de séance.  
 
Monsieur le Maire propose de rajouter à l’ordre du jour le point suivant, compte tenu de 
l’urgence de la situation : 
- Participation 2015 au Centre de Loisirs « La Ribambelle », 
 

Le Conseil Municipal accepte, à l’unanimité, d’ajouter ce point à l’ordre du jour. 
 
Monsieur le Maire passe à l’ordre du jour. 
 
Ordre du jour : 
 

- Participation 2015 au Centre de Loisirs « La Ribambelle », 

- Travaux de plantation des végétaux Parking de la Mairie/Parvis du cimetière - Implantation du 

Monument aux Morts – Choix de l’entreprise, 

- Demande de subvention au titre de la DETR 2016 – Accessibilité bâtiments communaux 

- Demande de subvention du Département  – Amélioration du centre de la commune (Cœur de 

village / Parvis de la Mairie Tranche 2/ Aménagement Cimetière). 

 

 

1/ PARTICIPATION 2015 AU CENTRE DE LOISIRS « LA RIBAMBELLE » 

 

Le Conseil Municipal donne son accord pour payer la somme de 92 euros et confirme son 
accord pour reconduire notre  participation pour les vacances scolaires de l'année 2016.                                                                                                                             
 
Vote à main levée : Pour : 10     Contre : 0   Abstention : 0 
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2/ TRAVAUX DE PLANTATION DES VEGETAUX PARKING DE LA MAIRIE/PARVIS DU CIMETIERE  

     IMPLANTATION DU MONUMENT AUX MORTS – CHOIX DE L’ENTREPRISE 
 

L’entreprise SARL « Les Jardins de la Prairie »  est choisie après analyse des devis reçus pour 
les travaux de plantation des végétaux – parking de la Mairie et parvis du Cimetière – et 
Implantation du Monument aux Morts pour une montant de 9 240.00 € TTC. 
 
Vote à main levée : Pour : 10     Contre : 0   Abstention : 0 
 

 

3/ DEMANDE DE SUBVENTION AU TITRE DE LA DETR 2016 –  

     ACCESSIBILITE BATIMENTS COMMUNAUX 

 
Le Conseil Municipal renouvelle son approbation pour l’opération « Amélioration, 
Sécurisation et Facilité d’accès au bâtiment de la Mairie aux personnes à mobilité réduite » 
pour un montant total de 58 115 € HT soit 69 738 € TTC et sa demande de subvention auprès 
des services de l’Etat au titre de la DETR 2016. 
 

Vote à main levée : Pour : 10     Contre : 0   Abstention : 0 
 

 

4/ DEMANDE DE SUBVENTION DU DEPARTEMENT – AMELIORATION DU CENTRE DE LA 

COMMUNE (CŒUR DE VILLAGE / PARVIS DE LA MAIRIE TRANCHE 2/ AMENAGEMENT 

CIMETIERE) 
 

Les demandes de subvention transmises au Conseil Départemental pour l’année 2015 
doivent être globalisées dans une seule opération « Aménagement de village – Cœur de 
village – Parvis de la Mairie et Agrandissement du Cimetière   
 

Vote à main levée : Pour : 11     Contre : 0   Abstention : 0 
 

 

 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 18 h 40. 
 
Le secrétaire de séance, 
Mme CAUSSE Ghislaine 
 
 
 
 Nouveau cimetière 34 343 € HT 
Cœur de village : 83 284, 75 € HT 
Parvis devant Mairie et Cimetière : 75 000 € HT 


